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Notulen Algemene Leden Vergadering 2025 
 

 

Datum: 19-03-2025 

Locatie: De Katwijkse Dartvereniging 

Stadhoudersdreef 1  

2224 BN Katwijk 

Aanvang: 20:00 uur 

Start: 20:10 

Eind: 22:05 

Onderwerp: DBBR ALV 

Aantal Leden aanwezig: 20 

Incl. bestuur: 28 
 

Aanwezig: 

1. Marco Kleijn– Voorzitter 

2. Mark de Wolf – Penningmeester 

3. Patricia Roodbergen – Secretaris 

4. Evelien van Tol – Wedstrijdsecretariaat 

5. Tilly van Velzen – Wedstrijdsecretariaat 

6. Vincent van der Leek – Algemeen bestuurslid 

7. Rens van Saase-Zuiderduin – Algemeen 

Bestuurslid 

8. Angelique van der Linden – Algemeen 

Bestuurslid 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Agenda: 

1. Opening 

2. Notulen ALV 03-04-2024 

3. Ingekomen stukken 

4. Jaarverslag 2023-2024 

5. Financieel verslag 2024 

Pauze 

6. Samenstelling DBBR bestuur/ Commissies 

7. Planning lopende seizoen 2024-2025 en 

vooruitzichten 

8. Rondvraag 

9. Sluiting 
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1. Opening 

 

Marco opent de vergadering en heet iedereen welkom, hij bedankt de KDV voor de 

gastvrijheid en bedankt de aanwezigen die de tijd hebben genomen om hierbij 

aanwezig te zijn. Hij meldt dat de agenda voor vandaag, de notulen en de 

jaarrekening van vorig jaar op tafel liggen. 

Hij meldt dat Johan van Velzen een ingekomen stuk heeft ingediend maar hij zich 

voor vanavond heeft afgemeld. 

 

2. Notulen vorige ALV 2024 

 

Marco loopt de notulen door met de leden en vraagt per pagina of er op- of 

aanmerkingen zijn. Er wordt geen verweer gegeven door de ALV. 

 

De notulen van 2024 zijn door de leden van de ALV goed gekeurd.  

 

3. Ingekomen stukken 

 

Ynske Snelleman: Betreft open schoeisel en eventuele kledingvoorschriften? 

 

Ynske heeft in haar mail de vraag gesteld of de DBBR-kledingvoorschriften heeft en 

hoe wij hier instaan omdat zij een paar keer darters op blote voeten heeft zien staan. 

- Marco meldt dat wij niet zoals een NDB te maken hebben met 

kledingvoorschriften. Elk persoon of team mag zelf beslissen hoe hij of zij zich 

aankleedt tijdens de competitiewedstrijden. Ook geld dit voor schoenen of open 

schoeisel. Het is ten allen tijden eigen verantwoording mocht er zich wel een 

voorval voor doen.  

 

Johan van Velzen: Betreft inschrijven gedurende het seizoen? 

 

Johan benoemt in zijn mail dat hij vindt dat er 2 inschrijf momenten moeten 

zijn en niet het hele seizoen door. Dit omdat er nu een speler gehaald is welke 

niet meer in een team speelde ( deze wel van goed niveau is ) en zich bij een 

team voegde. Johan benoemd dat hij het ziet als competitievervalsing. Hij 

begreep wel in zijn mail dat ook wij van de DBBR met ledenwerving zitten.’ 

- Marco benoemd nogmaals dat Johan zich heeft afgemeld maar dat er wel een 

kern van waarheid in zit betreft het huidige voorbeeld wat hij meestuurde in zijn 

mail welke ook nog is meedraait voor het kampioenschap. De andere kant van 

dit verhaal is dat deze persoon zich bij elk ander team ook had kunnen 

aanmelden. Momenteel laten we het zo.  

Marie van der Zalm: is er een sluitingsdatum ? 

- Marco antwoord dat het 4 weken van tevoren wordt gesloten 

Marie van der Zalm: wellicht een idee om het te vervroegen? 

- Marco antwoord dat hij zich dan afvraagt tot hoever we een grens gaan trekken 

ook zijn er andere argumenten betreft de financiën. Momenteel vindt Marco dat 

een groter belang voor de bond. 

- Tilly meldt erbij dat het haar opvalt dat er in de 2e helft altijd veel inschrijvingen 

erbij krijgen zeker 20 leden. Ook hebben we hiervoor alle regels betreft inschrijven 

gelijkgetrokken naar 4 weken denk aan schorsing bij te weinig personen in je 

team etc. 
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We gaan een inventarisatie maken over dit onderwerp en bespreken dit tijdens een 

vergadering.  

 

Ferry vd Zwet: Betreft meerdere dartbanen op een locatie? 

 

Ferry benoemd in zijn mail dat hij het graag ziet dat er op iedere locatie minimaal 2 

dartbanen hangen per thuisspelend team.  

- Op dit moment hebben we 16 locaties waar maar 1 dartbaan aanwezig is. Dit 

zijn voor ons te veel locaties die mogelijk kunnen afvallen als speellocatie. 

Daarnaast kan het ook zijn dat er locaties zijn waar op elke baan een team dart 

dan is er ook geen mogelijkheid tot invallen. We begrijpen dit punt maar we 

kunnen dit helaas niet opnemen in ons wedstrijdreglement. 

 

Ferry vd Zwet: Locatie Decima keuring? 

 

- Marco vermeld dat Vincent contact op neemt met de locatie om te kijken naar 

de vloer. Een egale ondergrond is fijn. We kunnen echt niet een locatie 

verplichten om de hele vloer aan te pakken. Maar we kijken wel naar 

mogelijkheden. Daarnaast staat er op dit moment niks in het reglement. Dit 

nemen we voor volgend jaar mee. 

- Marie van der Zalm: Hebben ze dit ook gemeld aan het team? 

- Vincent meldt dat op het moment van keuren was de kuil er nog niet en na het 

mailtje gaat Decima het oplossen. 

Marco voegt eraan toe dat we nog gaan kijken naar onze banenreglementen. We 

hebben het reglement overgenomen van de NDB maar hierover staat niets in over 

de oches.  

 

Jaarverslag bestuur 2023-2024  

 

Marco vertelt over het seizoen van vorig jaar (2023/2024). We hebben weer een 

mooi uitgebreid dartseizoen gedraaid. Waarin zich elk jaar wel wat 

onduidelijkheden/vragen voor doen, maar opnieuw hebben wij deze allen naar ons 

inzien op de best mogelijke wijze afgehandeld.  

  

Marco meldt dat we in dit seizoen 1098 Leden hadden, verdeeld over 144 teams. 

Spelend in 64 verschillende locaties. Hiervan waren er 8 jeugdspelers.  

  

Organisatorisch hadden we natuurlijk best wel wat uitdagingen welke deels ook 

meegingen naar het lopende seizoen. Vooral het (opnieuw) bezetten van diversen 

posities met de juiste mensen was niet altijd even makkelijk. Daarnaast hebben we 

gezamenlijk ook wat meer duidelijkheid en structuur toegebracht binnen het bestuur 

en wat betere taakomschrijving en hiermee een duidelijker verwachtingspatroon 

geschetst en wat meer verantwoordelijkheid gecreëerd.  

  

WBTR: 

We hebben ook de statuten moeten wijzigen (hier is eerder al goedkeuring voor 

gegeven door de ALV) m.b.t. de WBTR-wetgeving waaraan we als vereniging 

moeten voldoen. (Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen)  

  

Daarnaast hebben we ook de aansprakelijkheidsverzekering nog even 

gecontroleerd en dit is prima in orde.  
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- Peter van der Heijden: WBTR is voor de bestuursverantwoordelijkheden? 

- Marco antwoord dat dit betreft als je bank failliet is dat de bond dit dan niet is.  

 

Promoten: 

We proberen een verbetering van onze naamsbekendheid te realiseren door 

diversen Facebook berichten als gesponsord te plaatsen. Dit houdt in op basis van 

eerdere zoekresultaten (In de vorm van darts) komen berichten voor op de tijdlijn 

van mensen die mogelijk nog geen kennis hebben van de DBBR. Ook hebben we 

wat flyers laten drukken, zodat we deze ook kunnen verspreiden.  

 

Beste 16: 

Voor de 2e keer stond het beste 16 spelers per divisie toernooi op de agenda. Dit jaar 

hebben we het wat beter kunnen plannen dan voorgaande editie en hierdoor (en 

mede ook bekendheid) was het publiek nog enthousiaster. Dit vergde nog steeds 

wel de nodige aandacht om ervoor te zorgen dat de toernooien netjes gevuld 

waren. Echter ging het wel iets makkelijker dan bij de vorige editie.  

 

Jeugd: 

Qua jeugd trainingen zijn we van 2 trainingen in de week op dezelfde locatie naar 1 

training in de maand gegaan. Echter wel in verschillende locaties om zo te proberen 

meer jeugd te enthousiasmeren voor het mooie spelletje, in dit seizoen hebben we 

hen ook geen contributie o.i.d. laten betalen. Waar nodig wel de afdracht aan de 

NDB.  

 

Competitiemap:  

Ook dit jaar hadden we weer de competitiemap welke (nu echt de 

competitiemap), volgens ons, nog steeds goed wordt ontvangen door jullie  

 

Toernooien en rankings: 

Toernooien welke we verder hebben gehad zijn de Ranking, Gesloten Bollenstreek 

en Gesloten Bollenstreek Koppels allen met Vincent van der Leek als 

wedstrijdleiding.   

De LaCo heren zijn 3e geworden! Helaas niet de titel kunnen verdedigen, maar ook 

dit is een prestatie om met zijn allen trots op te zijn.   

 

De algehele divisie kampioenen van dit seizoen zijn:  

 

Supercup: Dartshop Leiden  

Eredivisie: The Peaky Blinders  

1e Divisie: Sakkiemoto’s  

2e Divisie: Yabba Dabba Doo  

3e Divisie: Leidsche Boys  

4e Divisie: Tasaki  

Bekerkampioen Ere/1e/2e: The Peaky Blinders  

Bekerkampioen VR Ere/1e/2e: Real Dartelona  

Bekerkampioen 3e/4e: Leidsche Boys  

Bekerkampioen VR 3e/4e: Santé Smijters 

 

Pauze;  
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4. Financieel verslag 2024 

 

Marco vertelt dat het over het boekjaar gaat, dus over twee halve seizoenen.   

  

Wanneer er een boeking binnenkomt, boekt hij het, en dit geldt ook voor de 

contributie. Bij deze boekingen zit altijd een verklaring van de inkomsten/uitgaven, 

zodat het duidelijk controleerbaar is.  

  

De contributie is gerelateerd aan de ongeveer 1.000 betalende leden. Dit heeft 

geresulteerd in een winst van € 5.704,35. Marco vertelt dat we ondanks fors begroten 

(zelfs wat verlies) alsnog een mooie winst hebben gemaakt ondanks dat alles maar 

duurder en duurder blijft worden en benadrukt dat we op dit moment nog niet 

overwegen om naar een verlaging nog verhoging van de contributie te kijken. Fijne 

bijkomstigheid is dat je tegenwoordig weer wat rente ontvangt wat natuurlijk ook 

hierbij helpt.  De inflatie neemt echter ook nu nog steeds aanzienlijk toe, en ook de 

DBBR ondervindt daar hinder van.   

  

Het is voor de vereniging dan ook nog steeds belangrijk om een financiële buffer op 

te bouwen. Op die manier streven we ernaar een gezonde vereniging te blijven. 

Hoe langer we een buffer hebben, hoe kleiner de kans op een eventuele verhoging 

van de contributie. Daarnaast heeft de NDB ook opnieuw de afdracht verhoogd. Ze 

verhogen deze jaarlijks met 1 euro. Zoals eerder al toegelicht tot zij op een bedrag 

van 15,- euro per lid zitten. De NDB is voornemens om hierna de contributie te 

verhogen volgens inflatie echter moet hier nog een stemming over plaats vinden.  

  

Begroting:  

Omdat ik liever beter uitkom als van tevoren gedacht als dat het resultaat tegenvalt 

heb ik zeer bewust opnieuw stevig begroot. Dit eigenlijk om de nog steeds 

oplopende inflatie af te kunnen dekken. En ik dus volgend jaar er liever beter uit kom 

als dat we de eigen begroting niet gehaald hebben. Eigenlijk hetzelfde als dat we 

voor afgelopen jaar gehanteerd hebben.  

  

Er is nu nog geen indeling bekend betreft de volgende competitie indeling. Wel zal 

tijdig de inschrijving voor het nieuwe seizoen weer opengaan.  

Verklaring overschrijding budget bestuur: Wat hogere kosten door Notaris, afscheid 

Ferry en de Supercup viel iets duurder uit.  

 

 

Kascommissie: 

 

De Kascommissie is voor de helft aanwezig. Arie van Iterson stond bij de verkeerde 

locatie. Nick van der Linden neemt het woord: 

‘’Het was een lange avond, we hebben alle bonnen nagekeken en alles was dik in 

orde’’ 

 

Peter van der Heijden complimenteert over de financiën 

 

De ALV verleent decharge aan het bestuur. 

 

Voor de volgende Kascommissie blijft Nick van der Linden en hij gaat het samen 

doen met Elmer Kralt. 



 

6 
 

5. Samenstelling dagelijks bestuur en commissies seizoen 2024-2025: 

 

 

Dagelijks bestuur: 

 

Naam:       Functie: 

 

- Marco Kleijn   ( Verkiesbaar ) Voorzitter  

- Patricia Roodbergen  ( Zittend )  Secretaris 

- Marco Kleijn   ( Aftredend )  Penningmeester 

- Mark de Wolf   ( Verkiesbaar ) Penningmeester   

  

Medebestuursleden: 

 

Naam: 

- Evelien van Tol   ( Zittend )  Wedstrijdsecretariaat   

- Tilly van Velzen-Vissers  ( Zittend )  Wedstrijdsecretariaat   

- Vincent van der Leek   ( Zittend )  Algemeen Bestuurslid 

- Mark de Wolf    ( Aftredend )  Algemeen Bestuurslid 

- Angelique van der Linden ( Zittend )  Algemeen Bestuurslid  

- Rens van Saase - Zuiderduin ( Zittend )  Algemeen Bestuurslid 

 

 

Commissies: 

 

Naam: 

- Sam Denis     ( Zittend )  Team Manager LaCo Dames 

- Angelique van der Leek  ( Zittend )  Team captain LaCo Dames 

- Rilana Erades     ( Aftredend )  Jeugdcommissie  

- Arie van Iterson   ( Aftredend )  Team Manager LaCo Heren 

- Elmer Kralt    ( Aftredend )  Team captain LaCo Heren 

- Danny van der Plas  ( Zittend )  DBBR Ranking 

- DBBR / Danny van der Plas    Gesloten Bollenstreek & Toernooien 

 

Marco verteld dat we een interne oplossing hebben kunnen vinden. 

Mark de Wolf stapt over van algemeen bestuurslid naar penningmeester.  

Er is gestemd door de ALV en er is unaniem akkoord gegeven om Mark de Wolf 

penningmeester te laten worden. 

 

Marco Kleijn was al voorzitter A.I. maar om het officieel te maken. 

Er is gestemd door de ALV en er is unaniem akkoord gegeven om Mark de Wolf 

penningmeester te laten worden. 

 

Marco verteld dat de taak van Rilana vervangen is door het bestuur. 

En voor de openstaande vacatures is al meermalig een oproep op facebook 

geplaatst. Dit willen we ook blijven doen tot we weer een volledige invulling van de 

commissies hebben. Dit gaat dan voornamelijk over de LaCo Heren. Marco doet 

beroep op de aanwezige leden mochten ze iemand weten benoem en meld het 

anders is er wellicht volgend jaar geen Heren LaCo. 
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- Ferry van der Zwet: Kan een LaCo team leiden ook in een duo? 

- Marco antwoord dat dit zeker besproken zou kunnen worden en dat we overal 

voor open staan.  

 

Verder benoemd Marco nog of de leden iemand kent die websites kunnen 

programmeren? We willen de website beter aanpakken. 

 

 

6. Planning lopende seizoen 2024-2025 en vooruitzichten 

 

ALGEMEEN: 

In dit seizoen hebben we 1069 Leden verdeeld over 140 teams. (Naast een aantal 

niet spelende leden) Hiervan waren er 8 jeugdspelers. (Helaas nog steeds alleen 

jongens) Waar deze actief zijn in 58 verschillende speelgelegenheden.  

 

In de bekercompetitie deden er 66 Ere/1e/2e teams mee en 41 3e/4e teams. We 

hebben er dit jaar opnieuw voor gekozen om met de beker door te spelen tot de 

laatste 4 en er ook opnieuw geen finaledag van te maken maar net als vorig jaar 2 

finale avonden, beide worden gehouden in de Katwijkse Dart Vereniging. We 

vonden dit een succes en daarom hebben we besloten dit op eenzelfde manier te 

doen. (Het was een beetje druk, maar daardoor zeker niet minder gezellig)  

 

Dit jaar hebben we opnieuw een hoop aanvragen betreft het verzetten van 

wedstrijden. We hebben hiervoor ook een reglementswijziging aan het begin van 

het seizoen doorgevoerd. En hierdoor zien we wel dat het wel sneller en vaker door 

teams zelf wordt opgepakt. Hiervoor zullen we kijken of er nog reglementswijzigingen 

nodig zijn om dit nog meer te kunnen verduidelijken en verbeteren. En kijken of we 

iets meer rekening kunnen houden betreft de kalender/planning.  

 

Facebook en Website houden we momenteel zelf bij (en is ook niet in de 

verwachting dat we hier iets mee gaan en/of moeten doen), hier focussen we 

vooral op onze evenementen / toernooien / rankings / LaCo / Competitie / Beker en 

oproepen. Persoonlijke prestaties horen we uiteraard nog steeds graag mochten we 

deze missen.  We zijn er nog niet aan toegekomen om onderzoek te doen naar wat 

we nog kunnen verbeteren m.b.t. de website.  

 

We hebben ook dit jaar weer 6 rankings kunnen plannen bij diversen speellocaties. 

(Waar er 4 van de 6 al zijn gespeeld)  

 

Onlangs hebben we een uitje gehad met de vrijwilligers. We zijn een escape room 

achtige activiteit gaan doen met aansluitend een etentje bij La Cubanita.  

 

TOERNOOIEN: 

De DBBR Rankings   

- Gesloten Bollenstreek   

- Gesloten Bollenstreek Koppels   

- Beste 16 spelers   

- Koppeltoernooi man/vrouw rondom Valentijn  

- Ouder/Kind toernooi (12 april)  

Sommige met Danny als wedstrijdleiding, maar ook sommige waarvan wij de 

organisatie als bestuur zullen oppakken.  
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JEUGD: 

Blij om te verkondigen dat we mede dankzij Angelique met een eerste reeks van 

jeugd activiteiten op diversen locaties hebben kunnen organiseren. Uiteraard zien 

we graag dat het animo gaat toenemen hiervoor proberen we verschillende dingen 

om het wat beter aan de man te brengen.  

 

LaCo: 

De Heren LaCo zijn goed op weg om zich te plaatsen voor de play-off. Zal nog wel 

een wedstrijdje of misschien wel 2 gewonnen moeten worden.  

  

De Dames LaCo staat op een knappe gedeelde 1e plaats (iets lager 

puntgemiddelde dan RDB) en is zo goed als zeker om zich te plaatsen voor de Play-

off.   

 

Vooruitzichten :  

 

De posities zijn allemaal redelijk gevuld. (Mede dankzij jullie stemming, of niet haha) 

Echter zullen we ook beginnen met wat voorbereidingen en ideeën uitwerken 

vanwege het 50-jarig bestaan van de bond. Want dit willen we niet zomaar voorbij 

laten gaan. Het opvullen van de LaCo Heren posities zal een prioriteit hebben. En 

daarnaast gaan we ons opmaken voor einde van het seizoen, finaledagen en het 

openen van het nieuwe seizoen. Als er geen extreme bijzonderheden plaats vinden 

zullen Evelien en Tilly het nieuwe seizoen openen kort na het sluiten van het huidige 

seizoen. (Iets later zodat de meeste kinderziektes niet per se door ons hoeven te 

worden opgelost i.s.m. Teambeheer dit was voorgaande jaar wel anders)   

 

Over Teambeheer gesproken, Wij hebben jaarlijks kosten voor gebruik van het 

programma en de kosten hiervoor zijn opgebouwd op basis van het aantal leden. Zij 

hebben sinds 2018 geen prijsverhoging gedaan. En gaan dit nu doen van 1,75 naar 

2,50 per lid. Dit houdt voor ons ongeveer een stijging van 1000,- op jaarbasis in. (Zoals 

eerder ook al genoemd is dit al meegenomen in de begroting)  

 

Betreft de groei van leden hebben al meerdere malen berichten op Facebook 

gepromoot. (D.m.v. gesponsord bericht) Hier hebben we nu een paar keer al 

gebruik van gemaakt en hiermee kwam een aardig bereik naar voren. (Of dit 

daadwerkelijk ook leden opgeleverd heeft is moeilijk te zeggen). We hebben een 

degelijk aantal flyers ook laten drukken, zodat we deze op speellocaties en bij dart 

gerelateerde plekken ook kunnen verspreiden.  

 

Het afgelopen WK was voor de kerst ook te volgen via het gratis kanaal van Viaplay. 

Wat mogelijk ook wat mensen enthousiast gemaakt heeft. Mochten er bij jullie nog 

ideeën zijn hoe we dartssport meer bekendheid kunnen geven en dan met name 

het competitie spelen bij onze mooie bond horen we het uiteraard graag! En kunnen 

jullie evt. ook mailen naar info@dbbr.nl als deze later te binnen schieten. 
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7. Rondvraag: 

 

Michel van Velzen: 

Ik wilde eerst gaan mailen maar dat was ik vergeten, en veel mensen kunnen alleen 

mailen als ze wat te zeuren hebben maar ik merk dat er gewoon bepaalde 

veranderingen zijn in positieve zin en ik wilde jullie daarvoor graag complimenteren! 

- Het bestuur omarmt het compliment en bedankt Michel daarvoor 

 

Peter van der Heijden:  

Ik heb laatst meegemaakt dat een team met 7 man binnen komt stappen en een 

invaller heeft. Het uit team had de invaller ingezet tijdens de RR welke gewonnen 

werd. De Single werd verloren en hierna werd de invaller gewisseld voor een eigen 

speler uit het team.  

Peter meldt dat je met bepaalde momenten in de competitie hier dan goed kan 

manipuleren . 

- In het reglement staat momenteel dat je een invaller mag inzetten ook op de 

reserve lijst, bepaalde punten zullen niet te controleren zijn. Evelien meldt dat we dit 

gaan aanpassen volgend jaar in de reglementen. 

 

Michel benoemd dat LDT180% dit ook al eens heeft gedaan.  

- Tilly benoemd dat het wedstrijdsecretariaat dit ook al was opgevallen en dat de 

teams momenteel nu het reglement volgen. 

 

Marie van der Zalm meldt dat het goed is dit eventueel ook te melden tijdens het 

versturen van het wedstrijdformulier. Zodat er een dossier kan worden opgebouwd 

van de teams het wedstrijdsectretariaat heeft hier zicht op en kunnen dan sneller 

handelen.  

 

Marco vraagt zich af hoe het met de LDV-locatie zit ? hij hoort allerlei dingen in de 

wandelgangen en vraagt het aan Peter van der Heijden.  

Peter verteld; na 2 maanden overleg is er besloten door de gemeente dat de 

duivenvereniging en de LDV geen nieuw gebouw krijgen of een vervangende 

ruimte.  

De LDV heeft besloten de vereniging te bevriezen. Teams gaan nu ergens anders 

spelen. Er wordt nog 1 keer een toernooi georganiseerd en daarna is het klaar. 

 

Marie van der Zalm: 

Wilt een compliment geven aan Angelique welke het heel leuk doet. Marie heeft 

geholpen bij het Halloween toernooi wat heel leuk was. 

 

Cor Schaap: 

In het kader van meer bekendheid is wellicht een filmpje maken tijdens de finale 

dagen of competitie geen leuk idee. Niet iedereen weet wat er nog meer te doen is 

binnen de DBBR.  

- Marco vindt video een leuk idee en staat er open voor. Voor nu is het doel de 

vraag te beantwoorden. Hoe kom je überhaupt bij de DBBR.  Hoe komt  die 

darter die op zolder staat bij ons in aanmerking 

Marie benoemd dat de NDB ooit een promotiefilmpje heeft gemaakt om naar de 

scholen te sturen, wellicht navragen 
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8. Sluiting  

 

Mocht iemand zich geroepen voelen voor één van de vacatures of denken een 

geschikte kandidaat te weten spoor deze mensen dan gerust aan om ons eens een 

mail te sturen. Dan kunnen we ieder geval een keertje vrijblijvend in gesprek. Verder 

wil ik jullie hartelijk danken voor jullie komst en de feedback waar we allemaal weer 

van kunnen leren en mee vooruit kunnen.   

 

  


